

吉格斯涉嫌家暴女友被捕

现实版“不要和陌生人说话”

球品与人品是截然不同的两件事，人品好不等于球好，反之亦然。曼联名宿，现威尔士代表队主教练吉格斯就是最典型例子。在球场上，吉格斯是曼联历史上最伟大的左锋之一，谦逊低调，为球队付出了一切。

但在场外，“王老吉”的私生活却着实令人不敢恭维，当年的“弟媳门”事件震惊了整个世界足坛，现在出生于1973年的吉格斯已经年近半百，身份也从球员变成了主教练，却依旧不消停。就在上周日晚，这位曼联传奇在自己位于沃斯利（距离曼彻斯特市约15公里）的家中被捕，罪名是涉嫌对女友凯特·格雷维尔实施人身攻击并造成了伤害，即俗称的家暴。

本版撰稿 特约记者 谢勤德

大曼彻斯特地区警方发言人在本周一证实了有关传闻，称警方是在上周日晚10时05分接到报案的，一位30多岁的女性在冲突中受轻伤，但无需入院治疗，一位46岁的男子因涉嫌违反相关法律而被逮捕，并在周一下午获得保释。

有关消息人士给出了更多细节，称吉格斯在那条街上有两栋房子，一栋是给母亲林恩买的，价值300万英镑，一栋则是女友凯特的住所，价值170万英镑。之前一段时间吉格斯一直住在母亲林恩的房子里。

上周日下午，吉格斯在自己与前队友加里·内维尔共同投资的“足球酒店”观看了曼联主场0比1输给阿森纳的现场直播，随后他离开前往位于曼彻斯特市中心的证券交易所酒店，该酒店同样是他和内维尔共同投资，早些时候他回到了住所，并与凯特发生了冲突。

父亲站出来为儿子辩护——

他虽浪，但不打人

虽然否认了家暴指控，但吉格斯的确实动手了，凯特的伤不重但确实存在，接受审讯时吉格斯也承认凯特受伤是自己造成的，不过辩称这是意外，自己并不是故意打人，而是争辩时无意触碰到了凯特。

吉格斯的辩词是否能得到警方的采信是个疑问，但至少得到了父亲丹尼的信任。在“弟媳门”事件曝出后，愤怒的丹尼一度断绝了与吉格斯的关系，双方现在也非常疏远，丹尼表示根据自己对儿子的理解，吉格斯的私生活可能的确很烂，但他绝不是暴力狂。

“我不知道发生了什么，不过我不相信他会家暴，他或许真是花花公子，但他一点都不暴力。”丹尼说，“我还没和他谈过这件事，但我肯定会支持他的，因为这不是他能干出来的事情，他不是暴力狂。”

吉格斯的弟弟，“弟媳门”的另一主角罗德里就没这么大了，2011年事情曝光后，罗德里因为认为家人偏袒吉格斯而与父母闹翻，从2011年开始就再没有与吉格斯以及母亲林恩说过话，在这次的家暴事件被捅出后，立即有好事者在社交媒体上发言并@罗德里：“我想知道罗德里对这件事是怎

在吉格斯被保释之前，凯特就已经带着宠物离开了那栋豪宅，与此同时警方也向吉格斯下达了禁止接触令，禁止他与凯特联系。

凯特今年36岁，2011年与达米安结婚，2013年认识了吉格斯。2015年离婚后，达米安接受《太阳报》专访时认为吉格斯是第三者：“她是个渴望成名的女人，一直在寻找一个可以包养他的足球运动员。”

不过同样是在那一年，凯特去了阿布扎比工作，并未与吉格斯走到一起。直到2018年1月，凯特返回英国成为足球酒店的公关主管，她与吉格斯的恋情才得到证实，当时有消息说酒店管理层对她的到来很不满，因为凯特并没有走公开招聘程序，是吉格斯利用自己的股东身份直接安排进来的。

2018年8月，吉格斯与凯特以情侣身份前往意大利度假，去年底曾有他们准备结婚的消息传出，但现在看来恐怕不会这么顺利了。

么看的。”

罗德里立即给出了回应，非常简短：“OJ又来了！”OJ指的是美国前橄榄球明星，被指控谋杀妻子但在豪华律师团帮助下成功脱罪的辛普森，言下之意非常明显，一方面是在嘲讽，另一方面也是在暗示吉格斯会在金钱的帮助下逃离法律的制裁，就像当年的辛普森那样。



吉格斯情史(婚后)

- 2007年 与斯泰茜结婚
- 2011年 被揭露在长达八年的时间里与弟媳娜塔莎有染
- 2012年 被揭露与前威尔士小姐伊莫金有染
- 2013年 开始与凯特接触
- 2015年 凯特离婚
- 2016年2月 与斯泰茜分居
- 2016年5月 凯特前夫指责吉格斯是第三者
- 2016年5月 凯特前往阿布扎比工作
- 2017年10月 与凯特重修旧好
- 2017年12月 与斯泰茜离婚
- 2018年1月 聘请凯特为公关主管
- 2018年8月 正式与凯特以情侣身份亮相



冲突原因：脚踏三只船，出轨短信曝光

都谈婚论嫁了，怎么又打起来了呢？原因不出所料，吉格斯又一次犯了“男人都会犯的错”——当然对他来说这种错犯得有些频繁——报道花边新闻时特别神通广大的《太阳报》采访到了凯特的闺蜜，冲突的起因是吉格斯出轨，而且是脚踏三只船。

《太阳报》援引那位不愿意透露姓名的闺蜜话称凯特怀疑吉格斯背着自己乱搞已经有很长一段时间了，只是一直都没有拿到证据，毕竟双方都有各自的工作，不可能时刻监督。

但在上周日，吉格斯犯了一个错

误，他忘了删除自己苹果手机上的调情短信，而他的手机又和ipad共用一个云账号，更不幸的是凯特知道他的ipad密码，而那天又恰好是休息日，见不得人的秘密就此曝光。

“凯特知道她们是谁，一个在伦敦为职业球员提供公关服务，一个则是柴郡的模特，她早就知道她们的存在了，她们都比吉格斯年轻很多，非常迷人。”凯特的闺蜜说，“长久以来，凯特一直在忍受他的谎言，最近她的忍耐已经到了极限，然后又在这个时候看到了那些短信……”

考虑到吉格斯的丰富情史，脚踏三只船并不会令人太过惊讶，不过和球员时代不同，现在吉格斯的身份已是主教练，这样的花边丑闻是会让付出代价的。

虽然威尔士足协还在等待警方的调查结果，但要求吉格斯下课的呼声已经不小，有威尔士当地媒体指出就算吉格斯没有动手打人，脚踏三只船这样的不道德行为也会令威尔士足球蒙羞，此外还会破坏更衣室氛围，当他批评球员行为不端时，对方肯定会想：“你都烂成这个样子，哪有资格说我？”

吉格斯否认指控，威尔士暂停其执教工作

获得保释后，吉格斯立即通过一位个人代表发表简短声明：“吉格斯先生否认了所有有关指控，他正积极与警方合作以查清真相。”但就目前的情况来看这件事很可能不会如此轻易收场，如果案情严重的话，他甚至可能丢掉威尔士队主教练一职。

关键在于英国足坛目前正在大力推动反歧视运动，之前英超刚通过一项决议，承诺要给少数族裔与女性提供更多的工作岗位，而就在两个月前，英足总正式宣布将实现女足与男足（各级国家队）同工同酬，吉格斯在这个时候曝出家暴丑闻可谓是撞到了枪口上。

按照原定计划，吉格斯应在本周

二上午通过网络会议的方式公布11月威尔士队集训名单，家暴丑闻曝出后威尔士足协立即取消了相关程序，并要求吉格斯前往足协与首席执行官乔纳森·福特进行会面，说明相关情况。《太阳报》则认为吉格斯是否会因此下课，要看警方具体调查结果而定。

本月威尔士队有三场比赛要踢，先是12日对美国队的热身赛，然后是16日对爱尔兰以及19日对芬兰的两场欧国联小组赛，最新消息是威尔士足协已确认吉格斯不会参加这三场比赛，助理教练将代为执教。而在10月份进行的三场比赛中，威尔士先后0比3输给英格兰，0比0战平爱尔兰，1比0击败保加利亚。

一位消息人士表示吉格斯对威尔士足协的这一决定感到震惊：“他一直都以为自己能够执教威尔士队而自豪，这对他来说是个巨大的打击，但无论如何，他这次惹的麻烦太大了，威尔士足协也别无选择。”

吉格斯是在2018年1月成为威尔士队主教练的，合同为期四年。本届欧洲杯预选赛与克罗地亚、斯洛伐克、匈牙利以及阿塞拜疆同组，八场比赛拿到14个积分以小组第二名身份出线，决赛圈小组对手包括意大利、土耳其与瑞士，小组出线并无把握，如果此时吉格斯因个人问题下课，难度只会更高。